
Procès verbal de la réunion de l’Association communautaire de Sarsfield du 8 janvier 2007.

Présence:
Daniel Boudria
Marilyn Comeau
Nicholas Dessaint
Jean-Pierre Des Rosiers
Diane Fox
Laurent Latreille
Jean Tremblay

Absences:
Caroline Etter

1) Adoption de l’ordre du jour;
Proposé par Daniel Boudria, secondé par Laurent Latreille, accepté.

2) Adoption du procès-verbal de la réunion du lundi 4 décembre 2007.
Proposé par Jean Tremblay, secondé par Jean-Pierre Des Rosiers

3) Point découlant du procès-verbal;
Discussions et précision de la part de Marilyn Comeau au sujet de la régularisation au niveau de
l’affichage pour la ville d’Ottawa.

Discussion au sujet des “wayward signs” qui indiquent les endroits touristiques de la région.
Toutes formes d’enseignes pour des entreprises doivent être conformes aux lois municipales.

4) Jean Trembay nous fait la lecture de la lettre qu’il a composé au sujet du soutien financier aux
organismes à but non-lucratif qui seront coupés. La lettre sera envoyée au nom du Centre
Multiservices et de l’Association communautaire de Sarsfield au gouvernement fédéral et à notre
député fédéral, Pierre Lemieux. Des changements ont été suggérés et Jean Tremblay fera
parvenir la lettre par courriel lorsqu’ils seront complétés.

5) M. Tremblay nous informe que la guignolée a rapporté 182.00$ en plus de la nourriture qui a
été distribuée à 5 familles de la région.

6) Laurent Latreille a reçu les billets pour la joute des Grads. Ils seront vendus à neuf dollars ce
qui rapportera trois dollars de profit par billet vendu. L’information sera envoyée à Adèle Bégin
pour la publicité.

7) Laurent Latreille coordonne l’activité de la soirée folklorique. La soirée débutera avec une
démonstration de danse carré. Les danseurs feront participer la foule par la suite. Les coûts pour
la soirée seront de $200 à $250. Laurent Latreille s’occupe de se procurer une licence pour la
vente des boissons alcoolisés ainsi que l’achats des autres breuvages. La durée pour la location
du gymnase reste à être déterminée. Nicholas Dessaint va contacter le Club Optimiste pour
inclure l’information dans le feuillet du carnaval.

8) L’assemblée générale aura lieu le 4 mars 2007 après la messe à 11h15 a.m. à la salle des
Pionniers.



Daniel Boudria s’occupe du café et contactera Mme Rollande Leduc. Laurent Latreille indique
qu’il va essayer de recruter des nouveaux membres.

9)Rapport Financier - Décembre 2006: Les revenus pour l’activité de volleyball couvrent les
dépenses encourues mais pour le karaté les coûts de fonctionnement sont plus élevés que les
revenus. Présentement, la balance des fonds de l’association est de $92.03.

10) Marilyn Comeau nous fait part des informations suivantes:
• La carrière sur la rue Birchgrove fait une demande d’expansion. La réunion ouverte au

publique aura lieu le 31 janvier 2007.
• Informations au sujet du plan financier à long terme de la ville d’Ottawa. 10 janvier

2007- délégation publique directive pour le budget.
• 7 février 2007 - ébauche du budget présenté au conseil.
• 13 février 2007 - consultation publique au centre de la clientèle au Centre de services

Centrum.
• Vars - piste équestre dans la forêt de Cumberland

11) Nicholas Dessaint communique de l’information qu’il a reçu de la ville d’Ottawa au sujet
d’une soirée de reconnaissance pour bénévole de la ville d’Ottawa. Un formulaire doit être
rempli afin de soumettre le nom d’un/une bénévole pour être candidat(e) pour “Le Prix du Mérite
Civique”.

12) Levée de la réunion.


